
PODRŠKA U SVAKOM KORAKU.

Almagea® MOTION SUPPORT+ 
DODATAK PREHRANI ZA ZDRAVLJE KOSTIJU, HRSKAVICE I MIŠIĆA
 
• prirodna standardizirana aktivna komponenta UC-II® je 

patentirani nedenaturirani kolagen tip II koji predstavlja 
osnovni strukturni protein hrskavice 

• VITAMINI K2 i D3 doprinose održavanju normalnih kostiju
• VITAMIN D3 doprinosi održavanju normalne funkcije mišića
• VITAMIN C doprinosi normalnom stvaranju kolagena za 

normalnu funkciju hrskavice i kostiju
• Snažno djelovanje uz samo jednu malu Licaps® 

kapsulu dnevno 
 



ZAŠTO I KOME SE PREPORUČUJE ALMAGEA® MOTION SUPPORT+?
Almagea® MOTION SUPPORT+ se preporučuje  tjelesno aktivnim osobama svih dobnih skupina koje žele 
pospješiti pokretljivost zglobova i očuvati hrskavicu, kosti i mišiće. Namijenjen je i  osobama zrele i starije 
dobi s tegobama lokomotornog sustava, za očuvanje koštane i mišićne mase te pokretljivost zglobova. 
Preporučuje se jedna kapsula dnevno uz obrok.
UPOZORENJE: Ne preporučuje se osobama alergičnima na soju, ribu i morske plodove. Osobe koje uzimaju 
antikoagulanse (lijekove za sprječavanje zgrušavanja krvi) prije uporabe trebaju se posavjetovati s liječnikom.
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ŠTO JE ALMAGEA® MOTION SUPPORT+?
Almagea® MOTION SUPPORT+ je pripravak koji sadrži UC-II® - prirodnu standardiziranu aktivnu komponentu 
koja predstavlja posebni oblik nedenaturiranog kolagena tip II. Jedna Licaps® kapsula Almagea MOTION 
SUPPORT+ sadrži 40 mg nedenaturiranog kolagena tip II (UC-II®). Pripravak sadrži i vitamin D

3
 koji doprinosi 

održavanju normalnih kostiju i normalne funkcije mišića, vitamin K
2
 koji doprinosi održavanju normalnih 

kostiju te vitamin C koji doprinosi normalnom stvaranju kolagena  za normalnu funkciju hrskavice i kostiju.

KAKO DJELUJE ALMAGEA® MOTION SUPPORT+?
Vitamin D

3
  podržava funkciju mišića, a u kombinaciji s vitaminom K

2
 sudjeluje i u održavanju normalnih 

koštanih struktura. S druge strane, vitamin C sudjeluje u sintezi kolagena te tako doprinosi normalnoj 
funkciji hrskavice i kostiju što je bitno za normalnu pokretljivost zglobova. 

ŠTO SADRŽI ALMAGEA® MOTION SUPPORT+?
Almagea® MOTION SUPPORT+ nova je generacija dodataka prehrani koji u inovativnim Licaps® kapsulama 
sadrži posebnu kombinaciju patentiranog nedenaturiranog kolagena tip II (UC-II®) te vitamina K

2
, D

3
 i C. 

Licaps® OCEANCAPS® kapsule porijeklom su od riblje želatine iz obnovljivih izvora, a ne sadrže GMO, 
gluten, škrob, laktozu niti konzervanse. Lagane su za gutanje, nježnije za želudac te su izuzetno stabilne i 
učinkovite zbog tekućeg oblika koji se brzo i učinkovito apsorbira u organizmu.

SASTOJCI U DNEVNOJ DOZI ( jedna Licaps kapsula):   % PU*
Nedenaturirani kolagen tip II (UC-II®) 40 mg -
Vitamin D

3
 10 µg 200 %

Vitamin K
2
 75 µg 100 %

Vitamin C 60 mg 75 %
*PU – dnevni preporučeni unos

Dodatak prehrani nove generacije 
za zdravlje kostiju, hrskavice i mišića.

Almagea MOTION SUPPORT+ 

*Lugo JP, et al. "E�cacy and tolerability of an undenaturated type II collagen supplement in modulating knee osteoarthritis symptoms: 
a multicenter randomized, double-blind, placebo-controlled study." Nutr J. 2016;15:14.

SNAŽNO DJELOVANJE UZ SAMO JEDNU MALU LICAPS® KAPSULU DNEVNO.

Licaps®, OCEANCAPS®, UC-II® are 
trademarks of Lonza or its a�liates.

MALA KAPSULA KOJA SADRŽI 
40 mg UC-II® NEDENATURIRANI 
TIP II KOLAGEN1 = TABLETE S 

GLUKOZAMINOM (1500 mg) 
I KONDROITINOM (1200 mg)3

C

UC-II®

K2+D3


